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Nos itens que se seguem sé uma das alineas corresponde a resposta correta.

1. Adreado tridangulo A da figura ao lado é:
(A) 105 cm?; (B) 11cm?; / A
.. : e
(Q) 9cm*; (D) 9,5cm*”. o T e
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2. Na figura ao lado ABC é um triangulo

A M . C
retangulo em C. v
Sabe-se que: 15cm Bl
> BC=12cm e BM =15cm;
> AM=MC
B
A drea do triangulo ABM é:
(A) 51cm?; (B) 54cm?;
(Q) 49cm?; (D) 48cm?.
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3. Observa a figura ao lado. O valor de x é: L _
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4. Na figura ao lado estao representados dois quadrados. n

A drea do quadrado exterior € 36 cm’. 3

A drea do quadrado interior é:

(A) 3v2 cm?; (B) 9cm?;
() 18cm? (D) 24/3 cm?
Re(_)

5. A figura ao lado representa um triangulo retangulo ABC.

BD é a altura relativa a hipotenusa.
Sabe-se que: CD=5cm e CA=12cm.

Pode afirmar-se que:

(A) DB =+/35cm; (B) CB =8cm;
(C) AB=10cm; (D) AD=8cm.
Re(_ )

6. Uma caixa com a forma de um cilindro foi enfeitada com uma fita, como se mostra
na figura ao lado.
Para o lago gastaram-se 30 cm de fita.
O diametro da caixa é 10 cm e a altura é 18 cm.

6.1. A quantidade de fita utilizada para decorar a caixa foi de:

(A) 80cm; (B) 86¢cm;
(©) 90cm (D) 96¢cm
Re( )

6.2. O valor mais préximo do volume da caixa é:

(A) 1414cm?; (B) 5652cm®;
(C) 1413cm® (D) 6552cm?

Re( )



7. Num aqudrio com a forma de um

paralelepipedo retangulo deitaram-se trés

litros de agua. y. - 7 : is o
v

A altura da 4gua dentro do aquério é de 3 MG 7~ /20 om

cm. ) ?

Se alargura da base do aquario € 20 cm, o comprimento é:
(A) 52cm; (B) 70cm;
() 60cm; (D) 50cm.

Re( )

8. A figura ao lado representa um prisma reto, H &

quadrangular regular.

Qual das seguintes afirmagdes € verdadeira? & L 18 em
(A) O volume do prisma é 4 cm’. |
(B) A drea lateral da superficie do prisma é 10,8 ; &

cm’. 1,5 cm

A  15cm B

(C) A drea total do prisma € 13,05 cm’.

(D) Qualquer prisma é um paralelepipedo retangulo.

Re(_)

9. Na figura ao lado estd representado um
prisma triangular regular.

Qual é a posicao da reta DF relativamente ao

plano EBC?
(A) Concorrente perpendicular; (B) Concorrente obliqua.
(C) Estritamente paralela. (D) Contida no plano.

Re(_ )
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